



曹秀菊

曹秀菊 聊城市120医疗急救指挥调度中心调度员

该同志曾是一名临床护士,2006年,我市“120”急救指挥平台投入使用,她成为一名调度员,牢记“性命相托,健康所系”誓言,坚守在抢救他人生命的第一线。“120”的特殊性在于,在救护患者过程中,最初5分钟被称为“黄金5分钟”,调度员遇到紧急情况时,要根据求救电话描述,对患者病情作出初步判断,并根据患者病情

需要指导现场人员先期急救处置,为救援争取时间。该同志在工作之余不断学习急救专业技术、救护车调度技能、通讯网络、信息工程知识,掌握计算机操作技能,了解行政管理基本原理、卫生管理法律法规等规章制度,不断充实并提高自身业务水平。“我们每个调度员心都有一张活地图,以至于能在第一时间准确派车,尽量不让灿烂的生命在意外中凋零。”8年来,为使急救患者得到迅速有效地救治,为不错派一趟急救车,她常徒步走街串巷,熟悉城区街道分布情况,熟练掌握全市各区县、乡镇地理位置。她从事急救调度工作的这些年礼,也接触过很多令人刻骨铭心的案例。所有工作人员会对

特殊案例进行分析,争取在最短时间内让病人得到救治。例如,曾有煤气中毒患者拨打120,她在电话里安慰病人,耐心引导其讲清地址,可对方只叙述了一半就失去意识,当时只能按其提供的信息翻找以前同村拨打120的纪录,让村民帮忙寻找,最终该患者获救。工作8年来,共接到呼救电话142210个,调派急救车辆45326车次,使43325名患者得到及时有效救治。工作中,每年业务考核都名列前茅,尤其在出车量考核中最为突出,连续三年获得有效出车量第一名;2011年,被评为市直卫生系统先进工作者;2012年“岗位目标”综合考核总成绩荣获第二名。



王云宏

王云宏 聊城市复退军人医院副主任医师

现为聊城市复退军人医院外一科主任兼医患关系办公室主任,外科学系党支部书记。自1985年毕业以来,一直从事外科临床工作,在29年的工作生涯中他走出一串闪光的足迹,多次荣获“先进工作者”、“模范党员”、“优秀党务工作者”、省“优秀医保医师”、市“共产党员先锋岗”等光荣称号。深受广大职工和患者的信任和爱戴。一直以来,始终坚持政治理论学习,认真落实科学发展观,深刻领会十八大及十八届三中全会精神,并将其落实到实际工作中,带领全体党员投入到党的群众路线教育活动中。医德高尚,严格按照“九不准”的要求从事医疗活动,从未收取病人“红包”,无违法违规行。坚持全心全意为人民服务的宗旨,以院为家,满腔热忱地为患者服务,时时处处以病人为中心,不管是刮风还是下雨,不论是严冬还是酷暑,不论是白天还是黑夜,不管是星期天还是节假日,只要病人需要,他都随叫随到,毫无怨言,他坚持每晚都到病房巡视病人。几乎一年到头都在医院看到他的身影。还利用休息日到乡镇医院、敬老院为病人及优抚对象查体、看病。积极参加医院、卫生局组织的三下乡义诊活动。作为一名医生,只有通过提高医疗服务质量,才能赢得患者信任。近几年来,多次到上级医院进修学习,参加各种学术活动,带着平时工作中遇到的疑难问题,虚心向别人请教,不断学习和掌握普外科、微创外科疾病治疗的新知识、新技术和新方法,了解微创外科发

展的新动态,积累新经验。他把学习到的新技术广泛应用于临床,利用自己掌握的医学知识,尽量减轻患者的痛苦和经济负担。率先开展了腹腔镜下阑尾切除术、胆囊切除术、肝囊肿切除术、胆总管切开取石引流术等。采用这些新的手术既为患者减轻了痛苦,节约了医药费用,且术后患者恢复快,切口疤痕小,现已广泛应用于临床。作为一名学科带头人,勇当科技兴院的急先锋,为医院的发展做出了突出成绩。工作中始终把医疗安全放在第一位,善与病人交流、沟通,手机24小时不关机,随时解答病人的咨询,从未发生过医疗事故和差错。技术全面,医术高超,医德高尚。他用实际行动赢得了患者的信任,为保障人民群众身体健康做出了突出贡献。



岳喜进

岳喜进 聊城市复退军人医院副主任医师

该同志从医24年来,始终兢兢业业、勤勤恳恳地工作在临床第一线,始终坚持把刻苦钻研业务技术、为广大患者提供最优质的医疗服务为己任,始终坚持“病人至上”和“以病人满意为第一目标”的人性化服务和奋发进取的职业道德观。忠实履行医生职责,能熟练解决本学科及相关专业复杂疑难问题及重大技术操作,在平凡岗位上作出一定成绩,在默默无私的奉献中找到人生价值。任职以来,该同志一直从事内科治疗工作,始终坚持良好的医德医风。熟练诊治内科系统常见病、多发病及疑难危重病人,尤其神经内科专业技术较为突出。熟悉本专业国内外治疗新进展,能熟练掌握本专业技术操作,独立完成门诊、会诊、查房及危重病人临床抢救,

主持对急、危重病人抢救护理及病情分析、现场监督、监测分析评价等。抢救危重病人万余人,抢救成功率高,达到市内同级医院领先水平。时刻注重学习专业知识,积极参加各级专业学术会议,积极吸收国内外先进经验并应用于临床。开展微创颅内血肿碎吸及侧脑室引流治疗脑出血等项目,引进新技术,建立由集急救与康复于一体的卒中单元病房。具有开拓创新意识,能掌握本学科国内外先进技术并将其应用于临床工作中,达到省内、市地先进水平。具有较强组织领导本学科业务能力及科研工作能力,并制定本学科科研课题及发展规划,充分利用现有人、财、物完成本学科各项工作任务。积极总结经验,撰写论文、论著,已有30篇论文在

省级以上专业期刊发表,主编著作三部,获得国内领先的地市级科研成果三项,三等奖一项,发明一项,专利一项。他不但具有精湛的医疗技术,还有一副视病人如亲人,千方百计为其解除病痛的心肠。神经内科大多是老年病人,危重及疑难病人常见,需要医生高度的责任心和高超的技术。他作为科室主任,更是身负重任,牺牲无数节假日,常加班加点,随时为病人贡献一切。近年来,该院神经内科首批被市卫生系统评为示范科室,并多次被评为先进科室,该同志多次被评为先进科主任。精湛的业务技术赢得了社会广泛赞誉,认真严谨的敬业精神和全心全意为病人服务的崇高医德令人敬佩,成为全院医护人员学习的榜样,带动着整个团队不断进步和发展。



陈景礼

陈景礼 聊城市光明眼科医院主任医师

该同志先后担任山东省抗癌协会癌症姑息治疗分会委员、山东省中西医结合学会第二届肿瘤专业委员会副主任委员,聊城市中医药学会肿瘤专业委员会主任委员、聊城市抗癌协会第三届理事会常务理事。该同志担任医院业务院长,并兼任消化科以及放疗科科带头人。他熟练掌握各种消化内科常见病及疑难病诊断和治疗,参与并指导急、危、重症病抢救。掌握胃镜、结肠镜、十二指肠镜操作,每年做胃、肠镜达1500人次,累计超万余人次;内镜下治疗每年达120人次,累计超1000多人次。成功率达100%。他带领医院致力于肿瘤的一体化、规范化、个性化治疗管理研究,率先尝试由肿瘤内科、外科、

放疗科等多个学科为基础,建立了食管癌、肺癌多学科综合治疗团队(MDT),这种多学科联合诊疗模式打破原有科学壁垒,对各种治疗手段先后秩序依据病情进行科学安排规范化治疗,并对不同肿瘤病人、不同病情运用不同个体化治疗方案。该同志在工作中勤奋踏实,积极主动,认真履行岗位职责,恪守职业道德。一切以病人利益出发,处处为病人着想。行医过程中,他从未收取过患者红包、礼品和参与患者酒宴,未与患者发生过纠纷,未出现任何医疗事故和责任事故。连年被评为先进工作者,年度考核连年为优秀。该同志不断严格要求自己,力求临床和学术水平同步进步。他每年参加全国及山东省学术会和学习班,提高

继续医学教育水平,还于2004年获硕士学位。他利用业余时间,带领本专业医护人员搞科研,写论文,做为第一作者的两项科研成果通过市科委鉴定达国内领先,一项获2006年度聊城市科技进步二等奖,30多篇论文发表在国家和省级核心期刊上,作为主编著书1部,2001年3月由科学出版社出版。该同志在做好本职工作同时,主动承担社会责任和义务,奉献爱心,回报社会。2003年非典期间,他参与指导全院工作,圆满地完成抗击非典任务,受到市委、市政府表彰。在卫生医疗工作中,荣获市委宣传部“三下乡”先进个人荣誉称号。另外,还被评为全市医疗质量管理效益年先进个人、“全市卫生系统‘三好一满意’活动示范标兵称号”。